

Így múlik el a világ dicsősége! Valamikor annyi rendőr védte a közbiztonságot a XVI. kerületben, hogy még a Veres Péter uti kapitányság épülete is kicsinynek bizonyult a számukra. Természetesen nem teljesen emiatt, sokkal inkább a kerületen belüli nagy távolságoknak köszönhetően, de tény, nem is olyan régen még Rákosszentmihály (Szent Korona utca – Ságvári utca sarok), illetve Cinkota (Vidámvásár utca – Baththyány utca sarok) önálló rendőrsőségekkel büszkélkedhettek. Az előbbi helyszín több mint 20, az utóbbi pedig több mint 30 rendőrnek jelentette az állandó munkahelyet. Ehhez még hozzávehetjük, hogy Árpádföldön, az Állás utcában is volt egy nem hivatalos – 12-15 rendőrt foglalkoztató – rendőrség.

Rendőrlakók Cinkotán



Dr. Markó Attila alezredes, Szik László dandártábornok, Kovács Péter polgármester, Kovács Raymund alpolgármester, dr. Balázs Norbert XVI. kerületi rendőrkapitány és Kolozi Csaba, a Közrendvédelmi Osztály vezetője a rendőrszállás átadásán

lyet, illetve egy tágas zuhanyzót kaptak. Ez a szállás gyakorlatilag folytatása a dr. Markó Attila alezredes (korábbi XVI. kerületi rendőrkapitány) által kezdeményezett „Lándzsa utcai programnak”. A fiatal agilis rendőrkapitány ugyanis már Kertvárosi szolgálatának elején kezdeményezte az önkormányzatnál a rendőrlakások kialakítását, amivel szerte a vidékről Budapestre kerülő fiatal rendőrök hosszú távon a kerületben lehetne tartani.

Az első ütemben a még Szabó Lajos Mátyás által vezetett testület öt lakást is a kerületi kapitányság rendelkezésére bocsátott (hármát a Lándzsa utcai lakótelepen, 1-1-t pedig a Miklós és a Baross utcában). Ez a szálláslehetőség pedig június 13-tól újabb nyolccal egészült ki. Ahogy azt a cinkotai rendőrszálló átadásán megtudtuk a nyolc férőhelyes szálláson jelen pillanatban hét rendőr (egy nő és hat férfi) lakik. Ők azok, akik korábban kénytelenek voltak a pütkösfürdői rend-

őrszálló lehetőségeit igénybe venni. Nos, ahogy azt a cinkotai átadásán jelen levő legmagasabb rangú rendőrtiszt, Szik László dandártábornok, a budapesti főkapitány gazdaságvédelmi helyettese kifejtette, a Kertváros és Pütkösfürdő között az út oda-vissza majd 50 km, melyet önkormányzatnál a rendőrlakások kialakítását, amivel szerte a vidékről Budapestre kerülő fiatal rendőrök hosszú távon a kerületben lehetne tartani.

Dr. Balázs Norbert alezredes, XVI. kerületi rendőrkapitány elmondta, hogy a kerületi rendőrség a többi fővárosi kapitánysághoz hasonlóan 50 százalékos létszámihiánnyal küszködik. (Ezt a problémát a BRFK úgy próbálja orvosolni, hogy drasztikusan – 120-ról 90-re, majd a tervek szerint 78-ra – csökkenti a kapitányságon az álláshelyek számát.) Márpedig ebben a rendki-

vül nehéz helyzetben különösen fontos, hogy meg tudják tartani a többségében vidékről érkező fiatal rendőröket. Sajnos, ilyenből is kevés van, információink szerint a kertvárosi rendőrkapitányság július 1-től három (!) rendészeti szakközépiskolát végzett járőrrel, és talán egy-két rendőrtisztit főiskolát végzett pályakezdő tiszttel egészül majd ki. Ez pedig nem oldja majd meg a létszámgondokat. A cinkotai szálláson fennmaradt egy férőhely is azért lett fenntartva, hogy oda az újonnan rászoruló majd beköltözhessen. Felmerülhet persze annak a lehetősége, hogy mindhárom új rendőr igényelné az egyetlen szálláslehetőséget. Nos, számukra „jó hír”, hogy a cinkotai szállás hőlgylakója már jelezte a felettesének, hogy hazakiváncolizik – vidéki lakhelyéhez közelebb szeretne dolgozni –, míg az egyik férfi lakó valószínűleg a Lándzsa utca egyik rendőrlakásába költözik majd be, így mindjárt három üres férőhely várja majd az újonnan érkezőket.

A cinkotai rendőrszállással kapcsolatos, és mindenképpen a jelenlegi kerületi vezetést, illetve a rendőrkapitányság élén álló fiatal vezetőt dicséri, hogy úgy látomás, a közeljövőben látványosan javulni fog a rendőrség kapcsolata a kerületi polgárorséggekkel. Ennek egyik biztos jele, hogy a polgárorség – az árpádföldi, a cinkotai, a mátyásföldi, a Dóra és a rákosszentmihályi – egyaránt visszakapják a rendőrségtől a korábbi irodájukat. A cinkotai polgárorség például az említett szállás udvari részében található levő kisépületbe költözhetnek majd vissza.

Zárásképpen Kovács Péter polgármestertől megtudtuk, hogy az önkormányzat a munka dandárját elvégezve az épületet lakhatóvá tette, ám annak környezetét már az itt lakó rendőrök fogják rendbe tenni. Elvégre az június 13-tól már hivatalosan is az ő otthonuk. (F)

Repszgránát a tízemeletes házak tövében



Kiürítették a házakat...

A Zsélyi Aladár utcai társasházak mellett műanyag gázcsöveket fektettek le, s ahhoz ásták ki az árkokat, amikor a munkások egy második világháborús gránátot találtak. Hogy bizonyosak legyenek a dolgban, kipiszkálták a földből, s az árok aljára fektették, majd értesítették a rendőrséget.

A kikerülő gránátok körülzárták a helyszínt, s egyúttal kiürítették a két tízemeletes házat. Az otthon lévő morogva vették tudomásul, hogy fel kell hagyjanak otthoni tevékenységükkel, s a kordon mögött ácsorogtak, míg a tűzszervek tették a dolgukat. A néhány kilós gránátot robbanásbiztos módon elszállították, majd a kerület határában felrobbantották – gyutacsot erősítettek hozzá, ami beindítja a robbanást.

A régi gránátban kristályosodik a robbanóanyag, és az különösen érzékenyvé válik min-



...amíg dolgoztak a tűzszervek

den külső behatásra – a gránát a gyutacs hatására szép nagyot robbant a kerület határában. Mint azt lapunknak egy hozzáértő helyi rendőr elmondta, a munkások igen rosszul tették, hogy kipiszkálták a gránátot a földből. A kristályosodott robbanóanyag ugyanis akár a mozgástól, akár a környezeti hőmérséklet változásától beindulhat. Ha egy ilyen gránát felrobban, akkor a légnyomástól 80-100 méteres körben kitörlik minden ablak, a szétrepülő repeszek pedig kiszámíthatatlanul s a kordon mögött ácsorogtak, míg a tűzszervek tették a dolgukat. A néhány kilós gránátot robbanásbiztos módon elszállították, majd a kerület határában felrobbantották – gyutacsot erősítettek hozzá, ami beindítja a robbanást.

Az különösen érdekes, hogyan maradhatott észrevétlen a ház építéskor a földben rejlő gránát. Ezek a tízemeletes házak ugyanis cölöpökön nyugszanak, s a cölöpök levereése után csak



Munkások és tűzszervek

Viharos idők



Hatalmas vihar tört rá június 5-én este a XVI. kerületre. Az áldásból nyilván más városrésznek is jutott, ám a nyomokból úgy tűnt, hogy Rákosszentmihály Mátyásfölddel összeérő része, a Centenárium lakótelep melletti utcák kapták a legtöbbet. Hogy a szerkesztőség bukóablakain bekúszott a víz és a jég, az hagyján. Igazán szép látványban volt most is érintetlenül ott vannak a föld alatt. A XVI. kerület egyébként sokat kapott a második világháború után nem lett „mentesítve”, a fel nem robbant bombák, egyéb robbanószerkezetek most is érintetlenül ott vannak a föld alatt. A XVI. kerület egyébként sokat kapott a második világháborúban, ami részben a mátyásföldi repülőternek, részben a hadiüzemként működő Ikarus gyárnak köszönhető. Építései között az átlagosan két-három hetente kerül elő a földből valamilyen robbanószerkezet, a rekorder eddig egy hatalmas repülőbomba volt, amelyet a Budapesti út Szilas-patak felőli végén, több méter mélyen elföldelve robbantottak fel a tűzszervek.

Építkezés, árokásás előtt célszerű érzékeny fémkeresővel átvizsgáltatni a területet annak, aki feltétlenül el kívánja kerülni a bombameglepetést. Ha erre nem telik, akkor a földmunka során esetlegesen előkerülő fémtárgyat kellő óvatossággal kell kezelni, s ha felmerül a gyanú, hogy robbanószerkezet rejt a föld, menjenek onnan jó messze, s értesítsék a rendőrséget. (F)

A Sasvár utca Ikarus felé eső végén, a Géza utca kereszteződésében van egy mereszű fekvő szakasz. A lehullott rengeteg eső és jég a környékről mind erre folyhatott, s egy egészen különleges természeti jelenséget alakított ki, amire ritkán van példa júniusban. A rengeteg jég több tíz méter hosszan beborította az árkot, ha kicsit elgagzatta volna lapátal az ember, akár sielési is lehetett volna a tetején (Fenti képképnél, az árok mellett a polgármester egy lakóval beszélget).

Az itteniek elmondták, hogy bár sok mindent láttak már errefelé, s néha igazán nagy vizek is jöttek, ilyen mennyiségű jégre senki nem emlékszik a környéken.

Soká nem időzöttünk, mert a fotósoknak és a polgármesternek is akadt dolga elég. A Batsányi utcában egy hatalmas ág szakadt



UNION BIZTOSÍTÓ
VIENNA INSURANCE GROUP

Értékesítési pont és Ügyfélszolgálat meglévő és új ügyfeleink számára.

Szolgáltatásaink:

- Egyéni és csoportos élet-, baleset- és egészségbiztosítások
- Gépjármű-biztosítások
- Egyéni és csoportos utasbiztosítás, nemzetközi zöldkártya
- Lakásbiztosítás
- Vállalati vagyon- és felelősség biztosítás

EMG Irodaház
Bp., XVI. Cziráki u. 22-26. II.em. 113.
Tel: 403-8269, 06-30-932-0521
Nyitva: hétfőtől péntekig: 8.30-18.00 szombaton: 8.30-13.00

SUZUKI GUSZTÁV

Suzuki juniális

Ignis 1.3 GLX Plusz AC TOUR
2 990 000 Ft helyett
2 650 000 Ft!

Suzuki Swift 1.3 GLX CD AC
2 950 000 Ft helyett
2 590 000 Ft!

Ne fejedje! Hitellel terhelt használt autóját is beszámoljuk! További-akciós modelljeinkről érdeklődjön szalonunkban!

1161 Gusztáv u. 89. ☎ 405-0674, 406-0674 www.suzukigusztav.hu
E-mail: auto@suzukigusztav.hu Nyitva: H-P: 08-18, Sz.,V.: 09-13
Suzuki Gusztáv Használtautó 1155 Késmárk u. 100. Tel.: 410-5487

Üzleteink:

1037 BUDAPEST, BECSI ÚT 228..
T.: 387-79-18

1163 BUDAPEST, VERES PÉTER ÚT 15/A
T.: 403-53-73

NYITVA TARTÁS:
H-P: 8-18, SZO: 9-13

MATERIAL CENTER
1134 BUDAPEST, ROBERT K. KRT. 54-58.
T.: 412-18-12

NYITVA TARTÁS:
H-SZO: 10-20 V: 10-18

5% kedvezmény a hirdetés felmutatójának. Akciós termékeinkből további kedvezményt nem biztosítunk.

AKCIÓS TERMÉKEK:

- 20x25 csempék: 1190 Ft/m²
- 20x25 mozaik csempék: 1190 Ft/m²
- knauf fagálló csemperegasztó: 899 Ft/csomag
- knauf flex ragasztó: 1999 Ft/25 kg
- grobe falba építhető wc-tartály króm nyomólappal: 33 900 Ft
- 60 cm mostó: 6990 Ft
- alsó wc: 6990 Ft
- falli wc: 7990 Ft

www.rustic.hu

ENKLUVÍV PANELES BEJÁRATI AJTÓ AKCIÓ!
100 X 2100 5 pontos kulcsműködtetésű biztonsági zár K=1,36

ABLAK AZ ÉLETRE
Nyílászáró Korszerűsítési Program

30% TÁMOGATÁS **10% KEDVEZMÉNY** **10 ÉV GARANCIA**

FEHÉR ABLAK AJTÓ-ABLAK BEMUTATÓTEREM
1163 Budapest, Veres Péter út 15/a
Tel: 06-1-4031430 Fax: 06-1-4021090 Nyitvatartás: H-P: 9-18 Sz: 9-13

158.900 Ft-ig **HELYETT 99.900 Ft-ig**

BENKŐ AUTÓSISKOLA

JOGOSÍTVÁNY!
Motorra, személy- és tehergépkocsira!

Nyári szünidei gyorsított oktatás!
KAMATMENTES RÉSZLETFIZETÉS
Kiscsoportos oktatás, kellemes környezet, türelmes oktatók!

Benkő Autósiskola
1161 Bp. Rákóczi út 48. Tel: 216-3593, 06-209-819-600
A TZTeam Számítástechnikai üzlet épületében. (Megközelíthető: 77-es és 31-es bussszal az Őrs vezér tereől)

lesodorta a cserepeket a szél. Itt futottunk ismét össze a polgármesterrel, aki a tűzoltókkal próbálta elintézni (akik leverték a lógó cserepeket), hogy ugyan rakjanak már fel valami fölhat a tetőre, hiszen további eső volt várható. A tűzoltók persze nincsenek erre felkészülve, így Kovács Péter polgármester az Exkluzív Bau vezetőjének segítségét kérte, hogy a két asszony által lakott ház ne sérüljön jobban. Lovró József este 11 óra tájban a helyszínre is érkezett, s jött vele egy komplett tetőfedő brigád is, akiket útközben szedett össze. Ők jókora létrákkal felkapaszkodtak a tetőre, s igen szakszerűen elrendezték a cserepeket, majd vízhatlan tetőfóliával úgy leszigetelték a tetőt, hogy azután már simán kibírta az éjjeli jött további nagy eső.

Jó tett helyébe jót várj – gondolhatta a polgármester, s pár nappal később irodájában fogadta a cég vezetőjét és a dolgozókat: valamennyien emléklapot vehettek át a helytállásért. Képképnél a ház és a brigád. (F)

